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ΠΡΟΣ: Συνταξιούχους που συμμετέχουν στις αγωγές για την εισφορά αλληλεγγύης 

ΥΠΟΨΗ:  

 ΚΟΙΝ:   

 

ΘΕΜΑ: ΥΠΟΘΕΣΗ ΑΓΩΓΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΗ ΤΗΣ 

ΕΙΣΦΟΡΑΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ 

 

Αξιότιμες κυρίες, αξιότιμοι κύριοι. 

 Όπως έχουμε ήδη ενημερώσει, τα Διοικητικά Πρωτοδικεία της χώρας 

απορρίπτουν, τουλάχιστον προς το παρόν, το σύνολο των αγωγών που έχουν ασκηθεί 

ενώπιόν τους για τη διεκδίκηση των ποσών που αντιστοιχούν στην παρακρατηθείσα 

από τη σύνταξη εισφορά αλληλεγγύης. Μεταξύ των αποφάσεων αυτών 

περιλαμβάνονται και αγωγές που έχουν ασκηθεί εκ μέρους της Δικηγορικής 

Εταιρείας μας. Ωστόσο, ουδείς μπορεί να προεξοφλήσει την έκβαση των υποθέσεων 

ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου. Κατά την άποψή μας, η επιβολή της εν λόγω 

εισφοράς αντίκειται ευθέως στο Σύνταγμα και στην Ευρωπαϊκή Σύμβαση 

Δικαιωμάτων του Ανθρώπου, όπως άλλωστε είχε δεχθεί στο παρελθόν το Ελεγκτικό 

Συνέδριο επί αντίστοιχων αγωγών που αφορούσαν τους συνταξιούχους του 

Δημοσίου. 

 Η Δικηγορική εταιρεία μας έχει ασκήσει ήδη ενώπιον του Διοικητικού 

Εφετείου Αθηνών έφεση κατά της υπ’ αριθμ. 11082/2022 αποφάσεως του 
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Μονομελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Αθηνών, η οποία αφορά αγωγή στην οποία 

μετείχατε. Ήδη έχει ορισθεί, κατόπιν αιτήματός μας για επίσπευση της διαδικασίας, η 

15η Νοεμβρίου 2023 ως δικάσιμος για τη συζήτηση της εφέσεως. Αναγκαία 

προϋπόθεση για το παραδεκτό της εφέσεως είναι η κατάθεση παραβόλου υπέρ του 

Δημοσίου εκ μέρους κάθε συμμετέχοντα, ύψους 100 ευρώ, το οποίο εκδίδεται 

υποχρεωτικώς ηλεκτρονικά με τη χρήση των προσωπικών κωδικών σας του 

TAXISNET, σύμφωνα με τις αναλυτικές οδηγίες που παρατίθενται κατωτέρω. Το 

παράβολο αυτό θα πρέπει να το εκδώσετε και να μας το αποστείλετε το αργότερο 

έως την Παρασκευή 11 Νοεμβρίου 2023, μαζί με την εξουσιοδότηση, σχέδιο της 

οποίας σας επισυνάπτουμε και η οποία θα πρέπει υποχρεωτικώς να φέρει βεβαίωση 

του γνησίου της υπογραφής (από το gov.gr ή από ΚΕΠ). Εναλλακτικά, μπορείτε να 

επιλέξετε την «υπεύθυνη δήλωση» στο gov.gr. Είναι σαφές ότι όποιος δεν 

ενδιαφέρεται να συνεχίσει τη διεκδίκηση των ποσών της εισφοράς αλληλεγγύης δεν 

απαιτείται να αποστείλει το παράβολο και την εξουσιοδότηση. Σημειώνεται ότι μετά 

την ανωτέρω ημερομηνία (11.11.2023) δεν θα γίνονται δεκτά παράβολα και 

εξουσιοδοτήσεις. 

  

 ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΔΟΣΗ ΠΑΡΑΒΟΛΟΥ: 

 Εισέρχεστε στην υπηρεσία του Ηλεκτρονικού Παραβόλου (e-

Παράβολο), είτε μέσω της 

διεύθυνσης https://www1.gsis.gr/sgsisapps/eparavolo/public/welcome.ht

m είτε γράφοντας στην μηχανή αναζήτησης google τη λέξη «e-

Παράβολο». Χρησιμοποιείτε τους προσωπικούς σας κωδικούς 

στο taxisnet ή γράφετε εκ νέου τα προσωπικά σας στοιχεία. Επιλέγετε 

την εντολή: «Χορήγηση παραβόλου». 

-        Στο πλαίσιο «Φορέας Δημοσίου» επιλέγετε : Δικαιοσύνης 

-        Στο πλαίσιο «Κατηγορία Παραβόλου» επιλέγετε: Αίτηση 

Έφεσης 

-        Στο πλαίσιο «Τύπος Παραβόλου» επιλέγετε:  [8380] 

Έφεση/Αντέφεση κατά αποφάσεων Μονομελούς ενώπιον 

Διοικητικού Εφετείου 

Η αξία του παραβόλου ανέρχεται σε 100 ευρώ και εξοφλείται είτε 

μέσω e-banking είτε σε οποιαδήποτε Τράπεζα. 
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Μας αποστέλλετε  ή προσκομίζετε στο γραφείο τόσο το 

παράβολο, όσο και το αποδεικτικό εξόφλησής του, δηλαδή το 

καταθετήριο. 

 
Με φιλικούς χαιρετισμούς 

ΔΡ. ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 
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